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Aufgaben quadratische Gleichungen | (Gleichungen |6sen)

Losen Sie folgende quadratischen Gleichungen. Benutzen Sie dazu das jeweils

bestgeeignete Verfahren und machen Sie die Probe durch Einsetzen
1. [4x*=1 2. |x*+4x=0
3. | 2x*-16x+14=0 4 (X+2)2 =16
5. |4x?-16=0 6. |x?-8x+7=0
7. | x*+mx=0 8. |2(x+3)°-18=0
1
9. —x2+x=—E 10. | 3x?+12x+3=0
11. | -x2+8x-8=0 12. | 4(x—4)" =32
13. | 1x2—x=0 14. | Lxedoxe2 o
12 4 5
15. | Sx2-3x_0 16. |23 @ axk9-0
16 4 4
17. Exz—x—4:0 18. §x2—£x=0
2 4 3
10, |2x2 -9 4 ¢ 50, | 2x2 ydx <0
3 3 3
Beispiel 1:

8x’ =2|58®X2=1|IQ|X|ZE®X1/2 zil
4 2 2

Beispiel 2:

2x*+8x=0< x(2x + 8) = 0 <x; =0 (Satz vom Nullprodukt)
2Xx+8=0|-8<=2x=-8|:12c X, =4
Probe: x;,=0= 2:048-0=0 X,=-4= 2-(—4)2+8'(—4)=2~16—32=0

Beispiel 3:

4x? -32x+28=0]"4 = x> -8x+7=0

2
~p=-8 q=7 D=(§J ~q=16-7=9=D=+9=3

X, =4+3=7 4.49-32-7+28=0
Probe:

P. 5
X, =—=—%+/D :
vz X,=4-3=1 4.1-32-1+28=0

Beispiel 4:

2(x+2)* =322 = (x+2)° =16V <= |x+2/=4
2(2+2)° =2-16=32
Probe:

X+2=4 X, =2
&
X+2=-4< X, =6 2(—6+2)2=2-16=32
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